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Stemmingen Wijzigingswet beperking 
toegang UBO-registers 

Stemmingen Wijzigingswet beperking toegang UBO-regis- 
ters 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Wijziging van de Handelsregisterwet 2007 en de 
Implementatiewet registratie uiteindelijk belanghebbenden 
van trusts en soortgelijke juridische constructies ter 
beperking van de toegang tot informatie over uiteindelijk 
belanghebbenden van vennootschappen en andere juridi- 
sche entiteiten alsmede van de toegang tot informatie over 
uiteindelijk belanghebbenden van trusts en soortgelijke 
juridische constructies (Wijzigingswet beperking toegang 
UBO-registers) (36584). 

(Zie wetgevingsoverleg van 10 februari 2025.) 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 10) tot 
het invoegen van een onderdeel 0A. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor dit amen- 
dement hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach (stuk 
nr. 21, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 21 voorkomende 
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Van 
der Lee/Aukje de Vries (stuk nr. 14, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd 
en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat het 
is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 14 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Idsinga/Six Dijkstra 
(stuk nr. 23, I). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor 
dit amendement hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 23 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 22) tot 
het invoegen van een artikel IIIA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen 
is aangenomen. 

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen 
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde amende- 
menten-Flach (stuk nrs. 21, I en II), de nader gewijzigde 
amendementen-Van der Lee/Aukje de Vries (stuk nrs. 14, I 
en II) en het amendement-Flach (stuk nr. 22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen 
is aangenomen. 

De heer Van Baarle. 

De heer Van Baarle (DENK): 
Voorzitter. Bij het amendement-Flach op stuk nr. 10 willen 
wij geacht worden voor te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dat is bij dezen genoteerd. 
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